

**CONCORRÊNCIA Nº 002 / 2012****2ª ERRATA**

No item 3.1.6, alínea “d” do Edital (fl. 11), onde se lê:

**3.1.6.** Não poderão participar da licitação:

[...]

**d)** Empresa que mantenha contrato de apoio-técnico com a VALEC.

**Leia-se:**

**3.1.6.** Não poderão participar da licitação:

[...]

**d)** Empresa que mantenha contrato com a VALEC de apoio-técnico à EF 354 – FICO objeto do presente edital.

Em conformidade com o parágrafo 4º, artigo 21 da Lei 8.666/1993, fica alterada a **data de abertura** da presente licitação para o **dia 1º de agosto de 2012**, às 10h00, no mesmo endereço.

**Brasília, 14 de junho de 2012.**

**WERTHER FRANCY LEITE**  
**Gerente de Licitações e Contratos**